

Jánoshalmi Szent Anna Római Katolikus Egyházközség

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések

C év, Advent 4. vasárnapja

2024 12 22

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

Egyházközségi tájékoztató

Egyéb

Folyamatos templomunkban a **fűtési szezon**.

A templom téli fűtéséhez a főbejáratnál elhelyezett perselybe lehet hozzájárulni.

Számítunk a testvérek szíves adományaira!

Elkészült a jövő évi **misenaptár**.

Az irodában irathatunk szentmiséket a jövő évre.

Bátorítjuk a testvéreket, hogy éljenek ezzel a lehetőséggel és így segítsék élő és elhunyt szeretteiket az üdvösségre vezető úton!

A héten csak hétfőn lesz **irodai szolgálat**.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik templomunk **karácsonyi nagytakarításán** részt vettek.

Isten fizesse meg szolgálatunkat!

Megjelent a **Jánoshalmi Harangok** legújabb, adventi száma.

Vigyünk belőle, olvassuk, ajánljuk másoknak.

Az újság ingyenes de adományokat szívesen fogadunk.

Bekerülési költség kb. 230 Ft.

A Mithras pedagógus kórus **adventi koncertje** most vasárnap 16.30-tól lesz itt a templomban.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Szeretettel várjuk olyan **jegyespárok jelentkezését**, akik 2025-ben szeretnének templomunkban házasságot kötni. Jelentkezni az irodában lehet H-P, 8-12h között.

Aki szeretné jövő évre is megrendelni az **Adoremus** vagy **Új ember** sajtótermékeket, az kérjük árát rendezze az irodában.

Az utolsó hajnali, **rorate szentmise** hétfőn reggel 6.30-kor kezdődik a kápolnában.

Már előre hirdetjük, hogy **Egyházközségi batyus bált** tartunk 2025 január 11-én, szombaton este 7 órától a plébánia hittantermeiben.

Belépő egy tálca sütemény vagy szendvics egy üveg üdítő és egy tombolatárgy amit te is szívesen megnyernél.

Tombola 300 Ft.

Gyermekek és lelkes felnőttek számára jelmezverseny is lesz!

Szeretettel várjuk

Egyházközségünk minden tagját!

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat.

Isten éltesse őket!

A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten is imádkozni!

A hét ünnepei, szentjei

Szerda	<u>Urunk születése, Karácsony- főünnep nyolcaddal</u>
Csütörtök	Szent István, első vértanú- ünnep
Péntek	Szent János apostol és evangélista- ünnep
Szombat	Aprószentek, vértanúk- ünnep
Vasárnap	<u>A Szent Család: Jézus, Mária, József</u>